
Conseil d’administration
Connexion Matawinie

Procès-verbal

16 juillet 2020

SÉANCE TENUE EN VIDÉOCONFÉRENCE

SONT PRÉSENTS

MM Sylvain Breton, président du CA, préfet et maire d’Entrelacs
Gaétan Morin, maire de Sainte-Marcelline-de-Kildare
Bruno Guilbault, maire de Rawdon

Mmes Caroline Cormier, directrice générale de Connexion Matawinie
Catherine Dufresne, directrice des finances MRC Matawinie
Isabelle Parent, mairesse de Notre-Dame-de-la-Merci
Audrey Boisjoly, mairesse de Saint-Félix-de-Valois

SONT ABSENTS

MM Mickael Nadeau, Nouveau Monde Graphite
Tommy Robillard, Les assurances Robillard & Associés

1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE ET VALIDATION DU QUORUM

CA-024-2020

CA-025-2020

Le quorum ayant été constaté,

Il est proposé par M. Gaétan Morin, appuyé par Mme Catherine Dufresne et résolu
unanimement que la présente assemblée soit et est ouverte.

2. ADOPTION ET SUIVI DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE ORDINAIRE DU 18
JUIN 2020

Il est proposé par Mme Isabelle Parent, appuyé par M. Bruno Guilbault et résolu
unanimement de prendre acte du dépôt du procès-verbal, tel que rédigé.

3. PRÉSENTATION ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR

CA-026-2020 Il est proposé par M. Gaétan Morin, appuyé par M. Bruno Guilbault et résolu unanimement
d’adopter l’ordre du jour tel que rédigé.

1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE ET VALIDATION DU QUORUM 

2. ADOPTION ET SUIVI DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE ORDINAIRE DU 16
JUIN 2020
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3. PRÉSENTATION ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR

4. PRÉSENTATION DU NOUVEAU CHARGÉ DE PROJET – PHILIPPE DUCHESNE

5. SUIVI DU PROJET (CAROLINE CORMIER)
5.1 Suivi des travaux (CIMA+ = Teltech et Cooptel)
5.2 Suivi appel d’offre phase 2 : Équipement

6. INFORMATION – RETOUR SUR LA RENCONTRE AVEC ARIANE KROL DE LA
PRESSE+ DU MERCREDI 15 JUILLET

7. INFORMATION

7.1  Avancement du plan d’affaires/mise à jour du budget du projet
7.2  Planification de la rencontre avec les maires avant les vacances

8. REDDITION DE COMPTE DU PROJET JUSQU’À MAINTENANT

9. VARIA

10. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE

4. PRÉSENTATION DU NOUVEAU CHARGÉ DE PROJET – PHILIPPE DUCHESNE

Caroline nous présente brièvement Philippe. Elle lui laisse la parole pour mieux se
présenter. Il vient d’Ubisoft et était responsable des opérations canadiennes et  pour
l’Amérique latine.
Il mentionne qu’il a commencé à rencontrer nos fournisseurs et que c’est un beau défi
qu’il a choisi de prendre avec beaucoup de positif et qu’il veut aider les citoyens de la
Matawinie à obtenir Internet haute vitesse.

5. SUIVI DU PROJET (CAROLINE CORMIER)
5.1  SUIVI DES TRAVAUX (CIMA+, TELTECH ET COOPTEL)

Caroline nous montre un tableau avec les demandes de permis. Elle
mentionne qu’elle le met à jour tous les matins.
Pour Saint-Félix, il y a 35% des permis qui sont acceptés. Pour Rawdon, nous
sommes à presque 35% des permis acceptés. Caroline précise qu’elle va
envoyer le tableau mis à jour toutes les semaines.
Nous avons actuellement 20KM de construits et nous avons un 50KM prêt à
être construit pour Rawdon et Saint-Félix
D’ici septembre nous serons en mesure de brancher Rawdon et le secteur du
Lac Morgan. Certaines municipalités auront une portion qui pourra être
construite telles que Sainte-Béatrix, Sainte-Marcelline-de-Kildare et Saint-Félix.
Il y a certains secteurs qui restent à confirmer, selon les permis que nous
allons recevoir.
Nous avons eu une rencontre avec Cooptel et il nous mentionne que pour les
prochaines personnes qui seront branchées, ils auront toujours les 3 services
d’offerts (Téléphone, Internet et télévision) ce qui va donner plus de possibilités
de branchement.

M. Breton veut avoir d'autres rencontres avec Cooptel et avoir un nouveau
plan d’affaire avec Cooptel, car nous devons être plus agressifs pour les
branchements.

La municipalité de Saint-Félix est prête à aller faire du porte-à-porte avec nos
jeunes citoyens. Elle attend juste que Cooptel soit prêt pour les 3 services.

5.2  SUIVI APPEL D’OFFRE PHASE 2 : ÉQUIPEMENT
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Le conseil des maires a été remis au 9 septembre, la décision est donc remise
à cette date, les soumissionnaires sont prêts à attendre. Nous devons fournir
un nouveau plan d’affaires, car nous allons devoir avoir des chiffres plus réels.
Nous devons réactualiser le projet. Il serait important que les membres du CA
se rencontrent avant la rencontre des maires. Une rencontre sera fixée pour la
fin août, la date est encore à confirmer.

6. INFORMATION – RETOUR SUR LA RENCONTRE AVEC ARIANE KROL DE LA
PRESSE+ DU MERCREDI 15 JUILLET

Mme Caroline Cormier et M. Sylvain Breton ont rencontré la journaliste de La Presse+.
Mme Cormier a été plus technique dans l’entrevue alors que M. Breton plus du côté
politique. Caroline à montrer à la journaliste des cas où Bell a refusé les permis. Nous
leur avons donné des noms de certains citoyens qu’elle a d’ailleurs rencontrés.
Il y en a d’autres qui vont rencontrer la journaliste comme MRC Maskinongé,
D’argentin Internet et le Haut Richelieu. La publication devrait être le samedi 25 juillet
2020.

7. INFORMATION

7.1 AVANCEMENT DU PLAN D’AFFAIRE/ MISE À JOUR DU BUDGET DU PROJET

Nous travaillons sur le plan d’affaire et le budget qui seront présentés au CA en août avant
le conseil des maires de la MRC

7.2  PLANIFICATION DE LA RENCONTRE AVEC LES MAIRES AVANT LES VACANCES

Nous allons fixer une date pour la rencontre le plus tôt possible. La rencontre serait
probablement dans la dernière semaine d’août.

8. REDDITION DE COMPTE DU PROJET JUSQU’À MAINTENANT

Nous l’avons présenté au CM, mais nous le représentons avec les chiffres en
date du 30 juin 2020.

CA-027-2020

9. VARIA

Mme Audrey Boisjoly demande d’avoir une rencontre avec Bell Gaz pour relancer
le contrat et leur expliquer que c’est un partenaire d’affaire important pour le projet.

M. Bruno Guilbault demande à Philippe s’il a eu des nouvelles de CIMA+ qui
voulait prendre le Rona pour mettre leur inventaire. Philippe n’était pas au courant,
il va donc communiquer avec ceux-ci.

10. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE

L’ordre du jour étant épuisé, il est proposé par M. Bruno Guilbault, appuyé par M. Gaétan
Morin et résolu unanimement de clore la présente rencontre du comité.

Levée de l’assemblée à 8h35.

___________________________________
Sylvain Breton
Président du conseil d’administration
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___________________________________
Caroline Cormier
Directrice Connexion Matawinie
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